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(Политика, 28.6.2013)

  

Поводом текста Бранка Радуна ,,Наш Миле“, ,,Политика“, 26. јуна

  

У предвечерје ишчекивања толико жељеног датума за почетак преговора Србије о
чланству у ЕУ, за шта матици Србији и ми у Републици Српској држимо фиге, у
„Политици” је као с неба пала колумна Бранка Радуна о ,,пропасти” Милорада Додика,
која не кореспондира са општом европском атмосфером у Србији. Да би прва приступна
конференција ЕУ са Србијом могла бити јануара 2014. (ако се у децембру потврди пуно
спровођење Споразума) није саопштио Милорад Додик већ Ангела Меркел, па не видим
откуд у том европском озрачју одједном српску јавност треба узбуњивати на наводну
,,тешку ситуацију Милорада Додика” односно Републике Српске. И откуд одједном у
свему томе Милорад Додик, ако не због спина, наруџбе и замајавања јавности.

  

Ми у Републици Српској не да уважавамо него и подстичемо слободу говора, мишљења,
различитост , као и свака демократска заједница. Тако немамо проблема ни с
мишљењем господина Бранка Радуна али само онда када не говори глупости.

  

Не желим да претпостављам да ли је Радунов текст наручен, иако добро знам да читам
између редова. Нећу у то да сумњам , поготову нећу да верујем да је то наруџба неког
политичког моћника. То што ми је помало познат ауторски рукопис кога потписује Радун
може да буде само моја опсена и то уопште није важно.Међутим потпуно је нетачно да је
Додик у тешкој ситуацији. Управо се вратио са Економског форума у Санкт Петербургу,
никад јачи и расположенији. Не зато што је разговарао с Путином и Лавровом и што је
њихов најпоузданији српски партнер, већ зато што је потврђено да ће један крак
гасовода Јужни ток ићи кроз Републику Српску, да ће се наставити инвестирање Руса у
Рафинерију Брод, истраживање нафте, градњу две термоелектране на гас и једне (у
Угљевику) на угаљ. Како ће Додик бити у тешкој ситуацији када је у јеку свеопште
светске кризе обезбедио око две милијарде евра инвестиција у овој години!? Можда
Радун зна нешто што ми не знамо!?
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  Прича о корупцији, која у Републици Српској није већа него у земљама региона,стереотип је који се покушава потурити када се неко жели циљано дискредитовати, уовом случају Додик. Да је Радун и мало упућен, колико је храбар када пише оваквебрљотине, било би му потпуно јасно да је управо Милорад Додик иницираоуспостављање Специјалног суда за борбу против криминала и корупције и да јеомогућио логистику за његово неометано функционисање. Ако сте очекивали да Додикхапси или да то ради путем медија, онда сте се господине Радун преварили. Тиме себаве институције у Републици Српској.  То што су, према Вашем писању, ,,Додиком незадовољни моћни странци” не бринеДодика, а зашто би и бринуо председник који је изабран на демократским изборимаубедљивом већином народних гласова. Он је председник који се бори за националне исваке друге интересе Републике Српске а није изабран на то место да би задовољаваостранце. Наравно да поштујемо и њихова мишљења и сугестије уколико су добронамернеи не ударају на Републику Српску.  То што се опозиција у Републици Српској покушава ујединити потпуно је легитимно.Остало је још само да победе на изборима и онда смо спремни да им честитамо. Нопрема стању ствари, на то ће морати још причекати и они а изгледа и Ви. Додик је,према домаћим и страним истраживањима јавног мњења у РС и даље убедљивонајпопуларнији политичар. Странка коју он води такође. И зашто би онда Додик био утешкој ситуацији. Он је у таквој ситуацији само у Вашој колумни и нигде више.  

  Друго, не видим зашто би Вам један одлучан и храбар политичар као што је нашпредседник сметао. Знамо да смета неким странцима али не видимо зашто би сметаоВама, евентуално Београду... Власт у Републици Српској стоји иза ставова власти уСрбији и трудимо се да са Србијом имамо најбоље односе. Тако је било и тако ће и битибез обзира на персоналне носиоце власти. Паре које помињете а које смо добили одпродаје „Телекома РС” „Телекому Србије” уложене су, господине Радун, у пројектеширом Републике Српске, тако да нема места Вашој бризи. Наравно да се у РС не живиидеално али Српска је и политички и економски и даље стабилна заједница.  Према томе, нема никаквих затегнутих односа на релацији Бања Лука –Београд, има ихсамо у писањима појединих таблоида и у Вашој колумни. Милорад Додик никад се нијемешао у унутрашње политичке игре у Србији нити ће, али јесте износио своје мишљењапа и о Косову и Метохији, када га је звао председник Николић. Као зрео српскиполитичар мислимо да на то има право. Такав Вам је Миле наш.  Аутор је саветник председника РС за медије
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